

হরেকরকম হরেকরকম হরেকরকম

বন্ডের অতিথি প্রিন্স হ্যারি ও মেগান মার্কেল



ড্যানিয়েল জেগের শেষ বন্ড সিনেমা 'নো টাইম টু ডাই' যুক্তরাজ্যে মুক্তি পাবে ১২ নভেম্বর। আর যুক্তরাষ্ট্রে ২০ নভেম্বর। মজার ব্যাপার হচ্ছে, যুক্তরাজ্যে ছবিটির প্রিমিয়ারে, 'লন্ডন লাঞ্চ'—এ অংশ নেবেন ডিউক অ্যান্ড ডাচেস অব কেমব্রিজপ্রিন্স উইলিয়ামস ও কেট মিডলটন। অন্যদিকে রাজপরিবারকে বিদায় বলা প্রিন্স হ্যারি ও মেগান মার্কেলও কম যান না। লন্ডনে প্রিমিয়ারের এক সপ্তাহ বাদে এই জুটি অংশ নেবেন 'নো টাইম টু ডাই'—এর যুক্তরাষ্ট্রের লস অ্যাঞ্জেলেসে প্রিমিয়ারে। অর্থাৎ, সবকিছু টিকঠাক থাকলে, প্রযোজকের আমন্ত্রণে বিশেষ অতিথি হয়ে রাজপরিবারের দুই ছেলেকে যাবেন বন্ডের ২৫তম ছবির প্রিমিয়ারে। প্রিন্স উইলিয়ামস ও কেট মিডলটন যাবেন লন্ডনের প্রিমিয়ারে, প্রিন্স হ্যারি ও মেগান মার্কেল যাবেন নিউইয়র্কের লস অ্যাঞ্জেলেসের প্রিমিয়ারে। ব্রিটিশ রাজপরিবারের দুই ভাই, প্রিন্স চার্লস ও প্রিন্সেস ডায়ানা দুই পুত্র, তাঁদের স্ত্রীকে নিয়ে দুই দেশে একই ছবির প্রিমিয়ার অনুষ্ঠানে বিশেষ অতিথি হয়ে যাবেন, এমনটাই জানিয়েছে 'দ্য হলিউড রিপোর্টার'। তবে প্রতিবেদনে এমনটাও আশঙ্কা করা হয়েছে যে দুই ভাই ও তাঁদের স্ত্রীদের মানসিক দ্বন্দ্বের কারণে ডিউক অ্যান্ড ডাচেস অব কেমব্রিজ

তারকাবহুল ওই অনুষ্ঠানে না-ও অংশ নিতে পারেন চলতি বছরের এপ্রিলেই মুক্তি দেওয়ার কথা ছিল ড্যানিয়েল জেগ ও রামি মালেক অভিনীত 'নো টাইম টু ডাই'। কিন্তু সেই সময় করোনা পরিস্থিতির কারণে পিছিয়ে দেওয়া হয় ছবি মুক্তির তারিখ। অন্যদিকে, চলতি বছরের জানুয়ারিতেই প্রিন্স হ্যারি (৩৫) ও তাঁর স্ত্রী মেগান মার্কেল (৩৮) আকস্মিক এক ঘোষণায় রাজকীয় দায়িত্ব ছেড়ে দেন। এই সিদ্ধান্তের ফলে মারাজকুমারী ডায়ানা ব্রিটিশ রাজপরিবারে যে ধরনের টানাপোড়েনের জন্ম দিয়েছিলেন, তাঁর পুত্র হ্যারি সম্ভবত তার চেয়েও বড় সংকটের জন্ম দিয়েছেন বলে সংবাদ প্রকাশ করেছে বিবিসি। মেগানের ব্যক্তিত্বের সঙ্গে রাজপরিবারের রীতিনীতি, ঐতিহ্য দ্বন্দ্ব তৈরি করছিল বলে জানিয়েছিল এই সংবাদমাধ্যম। কেটের সঙ্গে মেগানের দুরদূর প্রকাশ্যেই একাধিকবার স্পষ্ট হয়েছে। স্বাধীনভাবে জীবনযাপনের জন্য রাজপরিবার ছেড়ে প্রিন্স হ্যারি ও মেগান কিছুদিন কানাডা থাকেন, সেখান থেকে স্থায়ী হয়েছেন যুক্তরাষ্ট্রে, লস অ্যাঞ্জেলেসে। হলিউডেই ক্যারিয়ার গড়তে চান ছোট ও বড় পর্দার তারকা মেগান। আর সেই যাত্রায় স্ত্রীর পাশে থাকবেন বলে কথা দিয়েছেন প্রিন্স হ্যারি।

গায়ের রং নিয়ে বিপাশার অভিজ্ঞতা



নিজের গায়ের রং নিয়ে কম কথা শুনতে হয়নি বলিউড অভিনেত্রী বিপাশা বসুকে। এমনকি খোদ ফিল্ম ইন্ডাস্ট্রিতেও তাঁকে পরিচয় করতে উচ্চারিত হয়েছে 'কালো' শব্দটি। এতে শুধু বিরক্তই নয় তিনি, প্রতিবাদীও। সম্প্রতি এই বৈষম্য নিয়ে জোর আলোচনা চলছে বিশ্বজুড়ে। প্রতিবাদে কেটে পড়ছে মানুষ। এমনকি একটি প্রসিদ্ধ কোম্পানি তাদের নাম থেকে 'ফেয়ার' শব্দটি কেটে

ফেলার সিদ্ধান্ত নিয়েছে। এমন পরিস্থিতিতে বিপাশার গায়ের রং নিয়ে বাড়িতে বড় হওয়া, মডেলিং আর বলিউডে নিজের বেড়ে ওঠার অভিজ্ঞতা উঠে এল এক ইনস্টাগ্রাম পোস্টে। সেই পোস্টে বিপাশা লিখেছেন, 'ছোটবেলা থেকে দেখে আসছি, আমার পরিবার আর আশপাশের লোকজন বোনের সঙ্গে আমার গায়ের রঙের তুলনা টেনে বলছে, 'সোনির চেয়ে বনি একটু বেশিই কালো, তাই না রে?' কেন গায়ের রং একটা আলোচনার বিষয়, সেটা আমি তখনো বুঝিনি, আজও বুঝি না। ১৫-১৬ বছর বয়স থেকেই আমি মডেলিং শুরু করলাম। একটা সুপারমডেলের কনটেস্ট-ও জিতলাম। আর অমনি পরদিন বড় করে পত্রিকায় ছাপা হলো, 'কলকাতার কালো মেয়েটার মাথায়ই মুকুট শোভা পেল'। জায়গা থেকে অবস্থান পরিষ্কার করতে হবে।'

এবার ঢাকায় "বড়লোকের বেটি"

"বড়লোকের বেটি লো, লম্বা লম্বা চুল" লোকগানটির কিছু অংশ ব্যবহার করে একটি গান তৈরি করেছেন ভারতের রূপার ও সংগীতশিল্পী বাদশা। গত মার্চ মাসে গানটির ভিডিও প্রকাশিত হওয়ার পর বেশ হাইট পড়ে যায়। বিতর্কেও জড়িয়ে যান বাদশা। এবার গানটি নতুন করে সংগীতায়োজন করা হয়েছে বাংলাদেশি শিল্পীদের দিয়ে। রতন কাহারের লেখা ও সুর করা এই গান বেশ আগের। মূল সুর টিক রেখে সিনেমাসহ বিভিন্ন সময়ে বিভিন্নভাবে গানটির সংগীতায়োজন করা হয়েছে। রতন কাহারের কথা ও সুর টিক রেখে নতুন আঙ্গিকে পুরো গানটি এবার মিউজিক ভিডিও আকারে আসছে। "বড়লোকের বেটি"

শিরোনামে গানটিতে কণ্ঠ দিয়েছেন বিন্দু কণা ও জে কে মজলিশ। নতুন করে সংগীতায়োজনও করেছেন জে কে মজলিশ। এটি প্রযোজনা করেছে আরটিভি। সম্প্রতি গানটির শুটিং শেষ হয়েছে। বাদশা ও পায়াল দেবের গাওয়া ওই গানে মডেল হয়েছিলেন বলিউডের জ্যাকুইন ফার্নান্দেস।

করোনা পৌঁছে গেছে আমিরের বাড়িতে

ভারতে কোভিড—১৯—এর ভাঙব বাড়াচ্ছে। করোনার দাপটে সাধারণ মানুষের পাশাপাশি বলিউড তারকারাও রীতিমতো চিন্তিত ও আতঙ্কিত। কাজ শুরু হলেও এখনো অনেক তারকা নিজস্বের বাড়িতে কোয়ারেন্টিনে। নিজেরা তো লকডাউন মানছেনই, ভক্তদেরও সামাজিক যোগাযোগমাধ্যম ব্যবহার করে ঘর থেকে বের হতে নিষেধ করছেন। এর মধ্যে নতুন করে বিপাকে পড়েছেন আমির খান। বেশ কয়েকজন কর্মচারী করোনাভাইরাসে আক্রান্ত হয়েছেন বলে ইনস্টাগ্রামে জানালেন তিনি নিজেই। আক্রান্ত কর্মীরা প্রত্যেকেই তাঁর বাড়িতে কাজ করেন। তবে আমিরের পরিবারের কোনো সদস্য এখন পর্যন্ত করোনা আক্রান্ত হননি বলে নিশ্চিত করেছেন এ তারকা। দুপুরে তিনি তাঁর মাকে করোনা পরীক্ষার জন্য নিয়ে যাচ্ছিলেন বলে জানান। তাঁর মায়ের করোনা পরীক্ষার ফলও যাতে নেগেটিভ আসে, তার জন্য সবাইকে দোয়া করার অনুরোধ জানান মি. পারফেকশনিস্ট খ্যাত এ বলিউড তারকা। আজ মঙ্গলবার দুপুরে এ বিষয়ে একটি ইনস্টাগ্রাম পোস্ট করেন আমির খান। সেখানেই তিনি জানান যে তাঁর



কয়েকজন কর্মী করোনা পজিটিভ হয়েছে। রিপোর্ট আসার সঙ্গে সঙ্গেই তাঁদের কোয়ারেন্টিন করা হয়েছে। আমার পরিবারের অন্যদের করোনা পরীক্ষার ফল নেগেটিভ এসেছে। বিএমসি কর্মী এবং কোকিলাবনে হাসপাতালের কর্মচারীরা যেভাবে সাহায্য করেছেন, তার জন্য তাঁদের অনেক ধন্যবাদ। আমির খানের বাড়িতে তাঁর মা এবং স্ত্রী ও তিন ছেলেমেয়ে আছে। ২০০৫ সালে চিত্রপরিচালক কিরণ রাওকে বিয়ে করেন আমির খান। তাঁর ও কিরণের আজাদ নামে একটি শিশুপুত্র আছে। এ ছাড়া আগের স্ত্রী রিনা দত্তের সঙ্গে তাঁর আরও একটি মেয়ে ও একটি ছেলে রয়েছে। আমির ও রিনার মেয়ের নাম ইরা এবং ছেলের নাম জুনাসেদ। এর আগে ১৪ ফেব্রুয়ারি বিশ্ব ভালোবাসা দিবসে আমির সামাজিক যোগাযোগমাধ্যমে 'লাল সিং চাড্ডা' ছবিতে কারিনা কাপুর খানের চরিত্রের একটি স্থিরচিত্র প্রকাশ করেছিলেন। 'লাল সিং চাড্ডা' নির্মিত হয়েছে টম হ্যাঙ্কস অভিনীত ১৯৯৪ সালের হলিউড ছবি 'ফরেস্ট গাম্প'—এর রিমেক হিসেবে। আমিরের ফরেস্ট গাম্প চরিত্রের ভারতীয় সংস্করণ লাল সিং হিসেবে দেখা যাবে আমিরের।

বলিউডের ছবিতে বিদেশি তারকারা



ইরফান খান, নওয়াজুদ্দিন সিদ্দিকি, প্রিয়াঙ্কা চোপড়া কিংবা দীপিকা পাডুকোনোর হলিউডে যাত্রার খবর বেশ জেরেশেরাই শোনা যায়। কিন্তু অতিথি চরিত্র হোক কিংবা মূল চরিত্রে হলিউড কিংবা বিদেশি তারকারদের যে পদখলি পড়েছে বলিউডে, তার খবরও আছে। হলিউড তারকারদের মধ্যে এমন কেউ কেউ আছেন, যারা বলিউডের ছবিতে কাজ করতে ইচ্ছুক। কারণ, এটি বিশ্বের অন্যতম চলচ্চিত্র ইন্ডাস্ট্রি। চলুন এই বেলা জানা যাক, বলিউডের ছবিতে অতিথি চরিত্র কিংবা প্রধান চরিত্রে অভিনয় করা কিছু বিদেশি তারকার খবর।

উইল স্মিথ ভারতীয় গণমাধ্যম হিন্দুস্তান টাইমসের লিডারশিপ সামিটে অংশ নিতে এসেছিলেন হলিউড তারকা উইল স্মিথ। সেখানেই জানান, হিন্দি ছবির নাচে পা ফেলা তাঁর অনেক দিনের স্বপ্ন। সেই স্বপ্ন পূরণ করতে করণ জোহর এগিয়ে এলেন। তখন চলছিল 'স্টুডেন্ট অব দ্য ইয়ার টু' ছবির শুটিং। সেই ছবিতেই টাইগার শ্রফ, অনন্যা পাণ্ডে আর তারা সুতারিয়ার সঙ্গে একেবারে বলিউডি আদলে নাচলেন 'পারসুইট অব হ্যাগিনেস' অভিনেতা।

সেরা ভিডিওর পুরস্কার দেবেন মিম

টিকটক তৈরি করা প্রতিযোগিতার ঘোষণা দিয়েছেন ঢালিউড তারকা বিদ্যা সিনহা মিম। তাঁর অভিনীত যেকোনো সিনেমা, গান, নাটক, টেলিভিশন থেকে একটি সংলাপ নিয়ে নিজের আঞ্চলিক ভাষায় বানাতে হবে টিকটক ভিডিও। পুরস্কার হিসেবে সেরা ভিডিওটি মিম প্রকাশ করবেন তাঁর ফ্যান পেজে। সম্প্রতি মিম নিজেও যোগ দিয়েছেন এই জনপ্রিয় প্ল্যাটফর্মে তিন মাস ঘরবন্দী মিম ঘরে বসেই নানা রকম কাজে জড়িয়েছেন। সেসবের মধ্যে রয়েছে নিজের ইউটিউব চ্যানেলের জন্য নানা রকম ভিডিও তৈরি করা। সম্প্রতি গায়ক ও অভিনেতা তাহসানের সঙ্গে একটি স্বল্পদৈর্ঘ্য ছবি তাঁর চ্যানেলে প্রকাশিত

হয়েছে। ভীষণ সাড়া ফেলেছে 'কানেকশন' নামের ওই স্বল্পদৈর্ঘ্য ছবিটি। মিম জানান, বাড়িতে বসেই নাটকটির শুটিং করা হয়েছে। ভিডিও কলের মাধ্যমে শুটিংয়ের নির্দেশনা দিয়েছেন রায়হান রাফি। মিম বলেন, 'রাফি ভাই মাকে ক্যামেরাম্যান বানিয়ে ফেলেছে। মাকে অনেক প্যারা দিয়েছে। মা—ও আগ্রহ নিয়ে কাজটা করেছেন।'

এক ছ
দ্য লা
ধরল
দেওয়
অবশ
২ হা
সবর্গ
বিয়
আরি
গানে
তথা
নারী

এবার
মার
অঙ্ক
আ ট
ছবি
ব্রহ্ম
২০০
নির্ঘা
ডেপ
এই মু
ছবি

জাস্
দুজন
ডানি
নিজে
কালি
সেদি
হোট
মিকি
বিব
পারে
বিশ্ব
কাদি
জন
পড়ে
সঙ্গে
যে এ
বন্ধু
সেলে
আমি
বছর
হয়ে
যোগ

